Weiterreizung nach 1( - 2( (Ab 11 FL, 5er(, Autoforcing)
1) Die Rebid‘s des Eröffners
- Alles über die Schwelle von 2( ist natürlich, ab 15FL und somit PF! 

- 2( verlängert nicht die (‘s und zeigt nur 12-14 FL
=> Wenn Antworter genau Midi (11-12 FL) ist reizt er auf 2(, 2SA (mit 5er() oder 3( (mit 6er()
=> Eröffner geht nach 1(-2(/2(-2SA mit 3er( auf 3(!
=> Nach gefundenem Fit, kann die Hand des Antworter‘s noch Maxi werden!

1(



2(
- 2( (12-14 FL)

- 2SA (15-18, SA- od. Pseudo-SA-Hand; sollte kein Single in ( haben; meistens ((-Stopper)

- 3(( (4er((, 15+, PF)

- 3( (ca. ab 15 FV; PF; 3er()

- 3SA (19-20, SA- od. Pseudo-SA-Hand; sollte kein Single in ( haben; meistens ((-Stopper)
- 4(((4er(, Min., ((-Kü.) => V-RKCB
- 4( (4er(, Min., keine Kü.) => RKCB
2) (-Fit nach 2(-Rebid

1(


2(
2( (12-14 FL)

2SA (11-12 FL, 5er() / 

3(


Pass od. 4(
1(


2(
2( (12-14 FL)

3( (11-12 FL 6er()
Pass od. 4(
3) Weitereizung des Antworter‘s nach 1( - 2( / 3( mit unserer „1OF – 2SA-Schiene“!!
=> Antworter fragt mit 3( nach der Stärke des Eröffner‘s ab 15-16 FV
Beispiel:

1(


2(
3(


3( (Frage nach Stärke des Eröffner’s)

- 3SA (15-16 FV)

- 4( (17-18 FV)

-.4( (19-20 FV)

- 4( (21+ FV)

=> Auf jede Antwort fragt das Relay nach Kürze, Relay+1 ist gleich die Assfrage!

Beispiel: Antworter‘s Hand: Kx  ADBxxx  Ax  xxx
1(



2(
3(



3( (Frage nach Stärke des Eröffner’s)

4( (17-18 FV)

4( (Frage nach Kü.)

4( ((-Kü.)


4SA (V-RKCB)

5( (Chicane)


5( geht gerade so; [Mit nur 1 Ass (aber unwahrsch.), kommt 5()]
5SA (2Asse ohne (D)
7( (entweder (K ist an Board oder (DB.. od. beides!)

Partner’s Hand könnte so aussehen: ADxxxx K10x Kxxx – 

Ein Großschlemm mit 26 Milton Punkten!

PS. Ich will nicht denken, was man macht, wenn der 2. Spieler mit 4( Sperrt!?

Vielleicht so: 1( (4() 4( (P od. 5() / 6( (sollte Chicane sein) (P) 7( (!)
